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Dny města Fulneku 
letos dvoudenní

Anežka Chrástková
vítězka celostátní soutěže 

ve hře na dechové nástroje
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Vážení spoluobčané,
ještě nedávno jsme se těšili z prvních 
jarních dní a zanedlouho přijde ten 
první letní den a s ním nejdelší den 
roku.  Ale abych nepřeskakovala, 
červen začíná Dnem dětí, tak si 
myslím, že zmrzlina děti určitě 
potěšila.
A když jsem zmínila děti, tak mi 
dovolte vás všechny informovat o těch 
dalších úspěšných a talentovaných 
dětech, které se zúčastnily 
celostátního kola Základních 
uměleckých škol ve hře na dechové 
hudební nástroje. Nejvyššího 
možného ocenění dosáhla Anežka 
Chrástková ve hře na tubu. První 
příčka přinesla Anežce titul mistryně 
republiky ve své kategorii a tímto jí 
ještě jednou touto cestou děkuji za 
úspěšnou reprezentaci našeho města 
Komenského. Nemalé poděkování 
patří panu učiteli Karlu Šínovi, který 
je na svou pilnou žačku patřičně 
hrdý. Hned za ní na druhé příčce se 
umístili chlapci, a to Václav Chrástek 
ve hře na trubku, Matěj Daňa rovněž 
ve hře na trubku a Josef Daňa ve 
hře na lesní roh. Již podruhé se do 
celorepublikového kola probojoval i 
David Dubec. Všem těmto úspěšným 
malým Fulnečanům děkuji za 
reprezentaci a všem bez rozdílu 
gratuluji k tak úžasnému výsledku.
Dovolte mi zhodnotit velmi příjemné 
tradiční akce, které se konaly na 
území města a kterých jsem se velmi 
ráda zúčastnila.
Počátek května je spojen se 
vzpomínkou na ty, kterým všichni 
bez rozdílu vděčíme za život v míru 
a bez strachu. U všech pomníků 
jsme položili kytici a uctili tak 
památku obětem padlých ve válce. 
Je důležité připomínat historii naší 
mladé generaci a obzvlášť tu, která 
měla tak katastrofální následky. Je 
na nás všech, abychom se k sobě 
chovali tolerantně a respektovali 
jeden druhého, a především si vážili 
svobodného života. Ne pro všechny 
lidi na světě je toto samozřejmostí.
Krásné nedělní slunečné dopoledne 
patřilo na zahradě MKCF mladým 
hasičům, kteří byli z okresu i mimo 
něj. Hasiči soutěžili ve Florián Cupu 
v kategorii mladších a starších a 
ještě rozděleni na dívky a chlapce, 

kdy všichni soutěžili o pohár Rady 
města Fulneku. Všudypřítomné 
bylo vysoké sportovní a soutěžní 
nasazení a nechyběla ta správná 
podpora a fandění. Poděkování 
zde patří fulneckým hasičům a 
jejich pomocníkům za výbornou 
organizaci.
Stejně slunečná neděle, ale její 
odpoledne patřilo oslavám Dne 
matek, které proběhlo ve velkém 
sále kulturního centra. Děkuji 
všem maminkám, babičkám či 
prababičkám za to, že přišly a u kávy 
si s námi poslechly krásné lidové 
písně v podání cimbálové muziky z 
Rožnova pod Radhoštěm.
Další z akcí, kterou pořádali členové 
Kynologického klubu, se konala ve 
Stachovicích na „cvičáku“ a nesla 
příznačný název „voříškiáda“. 
Milovníci malých pejsků a i 
velkých plemen si nejen zasoutěžili, 
ale také pobavili svými psími 
kousky všechny přítomné. Děkuji 
organizátorům a ráda připomenu, že 
každé nedělní dopoledne je cvičák 
otevřen všem lidem, kteří mají zájem 
učit poslušnosti své psí parťáky. 
Krásná tradiční akce, které 
odstartovala letos svou druhou 
desítku konání, bylo vyhodnocení 
projektu „Svět slova“. Do soutěže 
bylo přihlášeno více než 300 prací 
ve výtvarné a literární soutěži, 
které se zúčastnilo téměř 20 
školských zařízení z okresu i mimo 
náš okres.  Děkuji pracovníkům 
Městského kulturního centra za 
organizaci, která pro ně začíná již 
počátkem roku. Jsem velmi ráda, že 
organizačně tak náročnému projektu 
se věnují s plným nasazením, protože 
je to projekt, který odpoutává děti od 
jejich počítačů či chytrých telefonů.
Velmi milé setkání jsme zažili při 
oslavě jubilantů. Již tradičně se 
konalo ve velkém sále MKCF a bylo 
velmi slavnostní. Vás - jubilantů se 
sešlo několik desítek, a byl pro vás 
připraven krásný praktický dáreček, 
který vyrobily děti s učitelkami 
našich obou základních škol v 
pracovních činnostech. Dalším 
kulturním zpestřením tohoto 
setkání bylo vystoupení dětí ze 
základní umělecké školy a souboru 
Krákorky z Vrchů. Velmi děkuji všem 

jubilantům za účast a ještě jednou 
vám všem přeji zdraví a spokojenost.
Pro naše členy seniorského klubu 
jsme připravili jedno středeční 
květnové odpoledne setkání s 
harmonikářem. Úžasný pán, také 
senior, téměř tři hodiny hrál a zpíval. 
Za příjemně strávené odpoledne 
vděčíme nejen panu muzikantovi, ale 
děkuji i vám zúčastněným seniorům, 
kteří jste přišli a přispěli k té správné 
náladě.
Co se týká stavebních prací ve městě a 
v místních částech, jsem přesvědčena, 
že práce mluví za vše. Budujeme nová 
multifunkční hřiště, rekonstruujeme 
fotbalové hřiště, budujeme 
komunitní centrum ve Vlkovicích, 
rekonstruujeme hasičskou zbrojnici v 
Lukavci, stavíme parkoviště, nadále 
pokračujeme v opravách bytového 
fondu, opravujeme komunikace a 
samozřejmě pokračuje významná 
rekonstrukce Knurrova domu.
V uplynulém měsíci jsem se také 
účastnila jednání nejvyšších orgánů, 
kde jsme jako město Fulnek členy. 
Byla to výroční valná hromada 
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KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY

Radka Krištofová
starostka

KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY 
Vážení občané Fulnecka,
dovolte mi, abych vám alespoň 
zlehka přiblížil práci vedení města, 
protože mnozí z vás mají trošku 
zkreslené představy a vůbec se tomu 
nedivím, poněvadž jsem je měl také a 
plně se k tomu doznávám. 
Téměř každý starosta i jeho zástupce 
po nástupu do funkce poznali, 
že realita této práce většinou 
neodpovídá jejich idealistickým 
představám, kde tíha odpovědnosti 
za všechny naše lidi, celou naši 
oblast je mnohokrát psychicky a 
časově velice náročná. A pokud to 
člověk dělá od srdce a opravdu chce 
pomáhat, většinou na to doplatí buďto 
pomluvami nebo lidským nevděkem. 
Přesto se musí znovu zvednout a jít 
třeba i proti určitým zvyklostem, 
ale hlavně investovat a opravovat. 
Je třeba najít tu odvahu a udělat 
to, co naši předchůdci neudělali 
nebo se udělat báli. Starosta města 
musí být ekonomem, manažerem, 
architektem, projektantem, 
statistikem, novinářem, diplomatem, 
psychologem, moderátorem, 
ekologem, právníkem, jednoduše 
člověkem, který musí  vždy a za 
každých okolností  umět naslouchat 
sedm dní v týdnu, dvacet čtyři 
hodin denně svým občanům, 
spolupracovníkům, politickým 
spojencům i odpůrcům. A u těch 
se nikdy nesmí splést či na něco 
zapomenout. 
Vlastní rodina, majetek, koníčky a 
další osobní život je najednou na 
druhé koleji. Potýkat se se zlobou 
a závistí, slyšet o sobě „zaručené 
zprávy“, které jsou převážně úplně 
smyšlené, ale některým lidem dělají 
radost, protože jste známá osoba a 
pro cizí neštěstí se dobře zapomíná 

na to své a pravda je většinou jen 
obyčejná nuda.
Proto si velice vážím naší paní 
starostky Ing. Radky Krištofové, 
která díky znalostem práce na 
úřadě a logickému myšlení, zahájila 
investiční akce, které naše Fulnecko 
bezpodmínečně potřebuje. Díky 
vám, občanům, mohu být jejím 
zástupcem a členem Rady města, 
kterou seznamuji s vašimi problémy, 
potížemi a nápady pro lepší život v 
našem Fulnecku.  Chtěl bych také 
vyzdvihnout práci Rady města, 
která jedná operativně a má zájem o 
dění v naší oblasti. Chci poděkovat 
některým našim zastupitelům, 
kteří také pochopili naši společnou 
filozofii nestarat se jen o své blaho, 
ale obětovat se pro druhé. Nechceme 
se pořád „matlat“  v jednom bahně 
byrokracie, která tady byla nastavena 
a které se někteří vysloužilí 
zastupitelé nechtějí vzdát. Jde nám 
také  o bezpečí našich obyvatel a 
pořádku ve městě, ale tady jsme 
vyslyšeni nebyli. Názory, že se tady 
nic neděje, jsou naivní a scestné, 
ale to pochopí jen ti přímí svědkové 
hlavně okolo náměstí. Je zajímavé, že 
dva odpůrci z řad zastupitelů  tady 
v centru bydlí a nevnímají to. Asi 
žijí šťastný manželský život, budiž 
jim přáno. Nejspíše je trápí jen to, že 
přišli o trafiku ve SPOZu a my s paní 
starostkou tuto práci děláme zdarma.
Díky Fulneckému zpravodaji mohu 
vyjadřovat své pocity i poznatky 
a dělám to již skoro tři a půl roku. 
Stejně tak i další zastupitelé mají na 
toto nárok. A právě proto vydala 
redakční rada v rámci zákona 
a kapacity stránek Zásady pro 
vydávání Fulneckého zpravodaje, 
které se dotýkají vydávaní příspěvků 

všech a to i zastupitelů tak, aby bylo 
vyhověno všem autorům článků. 
Je však zajímavé, že si někteří 
zastupitelé potřebují ve Zpravodaji 
postěžovat až teď, pár měsíců před 
volbami. Že by předvolební agitace?
Je tedy smutné, jak se někteří lidé 
umí přetvařovat a za mladickou 
fotkou a láskyplným článkem tkví 
člověk plný nenávisti a arogance.
Je to bohužel oběť divokých 
devadesátých let, kdy někteří díky 
ostrým loktům rychle zbohatli a 
jejich děti byly snobsky vychováváni.
Proto mě napadl výrok pana Václava 
Havla „ Pravda a láska musí zvítězit 
nad lží a nenávistí“.

František Schindler
místostarosta

Místní akční skupiny Poodří v 
Bartošovicích, Valná hromada 
společnosti ASOMPO, a.s. a 
Shromáždění delegátů Dobrovolného 
svazku obcí SOMPO 2016. Malé 
procentuální zastoupení máme i ve 
společnosti SmVaK, a.s., Ostrava.  
Jak již v úvodu zaznělo, květen a 
červen se nesou v duchu především 
tradičních kulturních akcí. Dovolte 
mi vás opětovně všechny co 
nejsrdečněji pozvat na největší 
městskou slavnost, a tou bude 25. 
ročník Dne města, který proběhne 
v letošním roce ve dvou dnech, a 

to v pátek 15. a v sobotu 16. června. 
Je připraven bohatý program pro 
všechny věkové kategorie, a to 
především díky sponzorům, kteří 
nám štědře finančně přispěli na 
městské slavnosti. Velkou zajímavostí 
bude průvod, který půjde městem 
od hasičské zbrojnice na zahradu 
MKC, a kdo z vás se k nám bude chtít 
přidat, je srdečně vítán.
Nemohu také opomenout další 
věhlasnou a tradiční akci, kterou 
bude výstava patchworku, a ta 
proběhne týden před městskými 
slavnostmi. Vždy si myslím, že není 

možné uplynulý ročník překonat, ale 
opak byl vždy pravdou, a tak věřím, 
že nejinak tomu bude i letos. Těším se 
na krásnou podívanou a na inspiraci, 
kterou čerpám pro ušití polštářků 
pro své dcery. 

Milí spoluobčané, počasí nám dle 
vysokých teplot pomalu přináší léto. 
Užívejte krásných slunečných dní v 
dobré náladě a s optimismem. Přeji 
vám příjemné dny a velmi se těším 
na setkání s vámi.
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Město Fulnek má ve vlastnictví 
celkem 227 bytů a 38 nebytových 
prostor, ze kterých vybírá nájemné. 
Nájemné u bytů je stanoveno na 
50 Kč/m2 s výjimkou bytů na ul. 
Masarykova 396 (Ladoňka) a bytů 
na ul. Fučíkova (bývalá DPS), kde je 
nájemné stanoveno na 34 Kč/m2.
V minulosti tento fond spravovala 
příspěvková organizace města, která 
bohužel pracovala systémem, aby co 
nejvíce finančních prostředků vracela 
do rozpočtu města Fulneku. 
Tato praxe byla velmi nešťastná. 
A asi právě proto se musel dříve 
nebo později projevit špatný stav 
především bytového fondu. Zřejmě 
každý vlastník jakékoli nemovitosti 
nám dá za pravdu, že o majetek se 
musí neustále pečovat. Protože vše 
nejde najednou, rozhodli jsme se začít 
především s výměnou všech oken v 
bytech i nebytových prostorách. To 
vše i za cenu toho, že veškeré vybrané 
finanční prostředky na nájemném 
putují zpět do oprav. V letošním roce 
bude tato částka dokonce ještě vyšší.

Čísla mluví za vše:
Volební období 2011 – 2014
•	 celkem bylo vyměněno 159 ks 

oken,
•	 celkem výměny oken za 1.226.901 

Kč,
•	 celkem nátěry fasád za 629.414 

Kč,
•	 celkem za zateplení -0- Kč,
pozn.: Balkonové dveře byly počítány 
jako okno. V roce 2011 nebylo 
vyměněno žádné okno.

Volební období 2014 – 2018
•	 celkem bylo vyměněno 804 ks 

oken,
•	 celkem výměny oken za 8.020.182 

Kč,
•	 celkem nátěry fasád 2.966.045 Kč,
•	 celkem za zateplení 608.107 Kč,
pozn.: Balkonové dveře byly počítány 
jako okno. Rok 2018 je započítán 
dle předpokladu (projekty nebo již 
sepsané smlouvy o dílo).

Porovnání v procentech:
•	 Nárůst počtu vyměněných oken 

cca o 500%,
•	 Nárůst financí za okna cca o 650%,
•	 Nárůst financí za nátěry fasád cca 

o 470%,

•	 Nárůst za zateplení – započato 
v tomto volebním období, v 
minulosti se neřešilo.

Zde je zcela jistě patrné, že tvrzení, že 
bytový a nebytový fond jsme převzali 
v katastrofálním stavu je oprávněné. 
A právě proto jsme všichni radní 
města přistoupili k tomu, že bytový 
a nebytový fond značně finančně 
podporujeme a je to jen a jen proto, 
aby naši občané mohli v klidu dovřít 
okna a netáhlo na ně v zimě třeba až 
„pěticentimetrovými“ mezerami. Jako 
vedení města jsme zodpovědní za to, 
že se chováme jako řádní hospodáři 
majetku města, což se ovšem nedá říci 
o bývalé starostce a místostarostovi, 
kteří jen přihlíželi výběru nájmů, ale 
opravy pro občany v bytech města 
nepovažovali nejspíš za důležité.
Je možné konstatovat, že okna jsou 
vyměněna, či budou vyměněna v 
letošním roce ve všech bytových 
jednotkách, s výjimkou cca 15 bytů. 
Opravy do bytového nebo nebytového 
fondu nezahrnují samozřejmě jen 
okna a fasády či zateplení, ale mnoho 
dalšího, o čemž přineseme informace 
v dalších číslech Zpravodaje.

RADNICE VÝZNAMNĚ OPRAVUJE BYTOVÝ A NEBYTOVÝ FOND
nové fasády na bytových domech
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Chtěli jsme nastavit opravy postupně, 
jelikož když se jednou začne, tak je 
možné po několika letech opravy či 

rekonstrukce dokončit. V následujícím 
období od příštího roku bychom se 
chtěli zaměřit na další oblast oprav 

městských bytových domů, a tím by 
byla sociální zařízení, tzn. koupelny a 
toalety.

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

INFORMACE Z RADNICE

výměny oken v městských bytech
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I před prázdninami v měsíci červnu 
naše město zažívá čilý stavební ruch 
pro zkvalitnění poskytovaných 
služeb našim občanům.
V hasičské zbrojnici v Lukavci (1) 
probíhají stavební práce, jejímž cílem 
je vytvořit příjemné zázemí pro 
pořádání rozličných společenských 
akcí. Již byla provedena výměna 
krovu a byla položena plechová střešní 
krytina. Nyní probíhá zateplení 
celého objektu s výměnou okenních 
a dveřních otvorů. V podkroví se 
vytváří společenská místnost se 
zázemím. Rekonstrukci provádí firma 
Rebuild s.r.o. s celkovými náklady 
3 mil. Kč a s termínem dokončení v 
červenci.
Další významnou stavební akcí je 
přestavba bývalé Základní školy ve 
Vlkovicích na komunitní centrum 
(2). Zhotovitelem této stavby je firma 
Dobré stavby s.r.o., s celkovými 
náklady 15 mil. Kč, termín dokončení 
se předpokládá v měsíci září. Taky 
zde již byla provedena výměna 
střešní krytiny a jsou provedeny 
všechny vnitřní bourací práce, které 
obnášely odstranění příček. Nyní se 
provádí nové vnitřní rozvody vody a 
kanalizace. Výsledkem rekonstrukce 
bude vytvoření reprezentativních 
prostor pro místo setkávání občanů 
nejen z Vlkovic.
Nezapomínáme ani na volnočasové 
a sportovní aktivity a již na třech 
hřištích byly zahájeny stavební práce. 
Ve Stachovicích (3) a Vlkovicích (4) 
vznikají nová multifunkční hřiště pro 
míčové hry, rovněž se zde staví dětské 
koutky s hracími prvky pro nejmenší. 
Na fotbalovém hřišti v Děrném (5) 
probíhá jeho rekonstrukce, kde bude 
instalován zavlažovací systém. 

STÁLE PROBÍHAJÍCÍ STAVEBNÍ ČINNOST VE FULNEKU A V MÍSTNÍCH ČÁSTECH

Koncem května proběhla kolaudace 
nového parkoviště na ulici Masarykova 
(6). Rozšířením parkovacích míst 

v těchto prostorech snad konečně 
dojde k zamezení stání automobilů 
právě v tomto úseku, především 

před železářstvím. Dojde tak k 
přehlednosti a plynulosti provozu pro 
ostatní řidiče na této komunikaci.

vedení města

1 2 3

4

5

6
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V dubnu se na radnici ve Fulneku 
uskutečnilo pracovní projednání 
vyhotovené projektové dokumentace 
nádrže Fulnek - Jerlochovice v 
potřebné podrobnosti dokumentace 
pro stavební povolení. 

Podklad vznikl v rámci projektu 
QJ1520268 - Nové postupy 
optimalizace systémů integrované 
ochrany území v kontextu jejich 
ekonomické udržitelnosti, kde je 
město Fulnek jedním z partnerů 
řešení. Projekt je financován (2015-
2018) z programu KUS Ministerstva 
zemědělství ČR. Na jednání byli 
přítomni zástupci města, spoluřešitelé 
projektu z Výzkumného ústavu 
vodohospodářského T. G. Masaryka 
z pobočky v Brně, Vysokého učení 
technického v Brně, zpracovatel 
dokumentace Ing. Pavel Půža, Ing. 
Stanislav Žatecký z firmy Vodní díla 
– TBD, a.s. a pozvaní zástupci z řad 
dotčených občanů, pan Jiří Bártek 

(Zahradnictví Bártek) a pan Ladislav 
Blahuta. Nový návrh nádrže oproti 
předchozím řešením navazuje na 
opatření navrhovaná v rámci celého 
povodí Husího potoka, která jsou 
jedním z výsledků uvedeného 
projektu. Změnami přístupu a 
zejména doplněním podrobných 
údajů došlo ke změně polohy 
hráze nádrže. Nové řešení uvažuje 
umístěním osy hráze nad konec vzdutí 
stávající nádrže na Stříbrném potoce 
(Bártkův rybník). Hlavním důvodem 
jsou nevyhovující geologické 
podmínky pro založení zemní hráze 
v původně uvažovaném profilu. 
Uvedená rozhodnutí byla přijata 
na základě výsledků podrobného 
geologického průzkumu, který byl 
zajištěn v rámci projektu v roce 
2016. Oproti původnímu konceptu 
se ukazuje, že dojde k výraznému 
zlepšení technickoekonomických 
ukazatelů, protože se podařilo 
posunutím hráze snížit její celkovou 

kubaturu a reagovat tak příznivě na 
skutečnost limitovaného množství 
vhodných zemin pro konstrukci 
hráze v dané lokalitě. Nicméně 
zcela zásadním důvodem pro návrh 
nového řešení nádrže byl zjištěný 
nedostatečný účinek její ochranné 
funkce. Změnou polohy hráze a při 
nových základních parametrech 
(kóta koruny hráze – 305,80 m 
n.m.; kóta hrany bezpečnostního 
přelivu 304,60 m n.m.) bude dosažen 
výrazně vyšší ochranný účinek 
vodního díla. Maximální (celkový) 
objem nádrže bude cca 130 000 m3. 
Nezanedbatelnou výhodou je také 
zachování stávající nádrže (Bártkův 
rybník) v podobě biotopu.

Projekt protipovodňových opatření 
tak spěje ke svému konci. Tímto 
ovšem nebudou končit práce, kdy ty 
projekční budou nadále pokračovat ať 
již v rámci komplexních pozemkových 
úprav, či v rámci zadávání a realizace 
jednotlivých opatření v krajině.

vedení města

V době od 23.7. do 27.7.2018 bude 
knihovna uzavřena z důvodu 
čerpání řádné dovolené, po dobu 
letních prázdnin dochází zároveň ke 
změně půjčovní doby.

MěK Fulnek

Dne 23. května 2018 navštívil klub 
seniorů ve Fulneku harmonikář pan 
Eda Rakus.

Obyčejný den se s jeho písničkami stal 
den s krásným hudebním zážitkem, 
kde nechybělo ani povídání a 
samozřejmě zpěv všech zúčastněných.

Po přivítání paní starostkou města 
Ing. Radkou Krištofovou a panem 
místostarostou města Františkem 
Schindlerem pan harmonikář spustil. 
Měl hlas jako zvon, který srdečně 
zněl celou společenskou místností. 
Zazněla také spousta písniček na 
přání a asi nebyla písnička, která by 
pana muzikanta překvapila.

Bylo připraveno malé pohoštění, 
nechyběl ani desert upečený našimi 
členkami seniorského klubu a voňavá 
káva a čas ubíhal velice rychle. 

Děkujeme za příjemné a poklidně 
strávené středeční odpoledne a 
podvečer a těšíme se na další takové 
setkání.

vedení města

POVODŇOVÝ PROJEKT ÚSPĚŠNĚ POKRAČUJE

PŮJČOVNÍ DOBA 
KNIHOVNY VE FULNEKU 
PŘES LETNÍ PRÁZDNINY

HARMONIKÁŘ V KLUBU SENIORŮ

V době od 23.7. do 27.7.2018 bude knihovna uzavřena z důvodu čerpání řádné dovolené, po 
dobu letních prázdnin dochází zároveň ke změně půjčovní doby. 

Půjčovní doba MěK v období letních prázdnin 

Pondělí 8:00 – 12:00     13:00 – 18:00
Úterý Zavřeno 
Středa Zavřeno 
Čtvrtek 12:00 – 18:00 
Pátek 12:00 – 16:00 
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Koncem května 2018 se uskutečnilo 
v sále Městského kulturního centra 
Fulnek slavnostní setkání občanů 
- jubilantů narozených v první 
polovině tohoto roku u příležitosti 
oslav jejich životního jubilea. 
Všechny přítomné přivítala a k 
narozeninám popřála starostka města 
Ing. Radka Krištofová a místostarosta 
města František Schindler. Rovněž 
zazněl velký dík za práci vykonanou 
pro naše krásné historické město. 
Pro jubilanty byly připraveny velmi 
krásné dárečky, které vyráběly děti 
našich obou základních škol a malá 
kytička. Ti, kteří dovršili 90 let věku 
a více, obdrželi z rukou starostky a 
místostarosty ještě dárkový balíček. 
Setkání obohatili svým hudebním 
vystoupením žáci Základní umělecké 
školy Fulnek a skupina „Krákorky“ z 
Vrchů. Všem vystupujícím patří velké 
poděkování, jakož i členkám Sboru 

pro občanské záležitosti za dohled u 
podpisu do pamětní knihy.
Po slavnostním obědě bylo připraveno 
ještě drobné pohoštění, k poslechu 
přítomným hrál DJ Paul Doctor.

Setkání proběhlo ve velmi přátelské 
a pohodové náladě, optimismus byl 
všudypřítomný a jen jsme se utvrdili, 
že s úsměvem jde všechno líp :).
Ještě jednou z celého srdce přejeme 
všem pevné zdraví a spokojenost.

vedení města

SVÁTEČNÍ SETKÁNÍ S JUBILANTY

V uplynulém období se Rada města 
Fulneku (dále jen RMF) sešla na dvou 
jednáních, a to na 105. a 106. jednání RMF. 
Na programu jednání bylo především:
•	 rozhodnutí o vyhodnocení několika 

veřejných zakázek, vč. schválení 
souvisejících smluv o dílo,

•	 schválení zadávacích podmínek na 
nové veřejné zakázky,

•	 schválení rozpočtového opatření,
•	 rozhodnutí o zveřejnění záměru 

pronájmů částí pozemků,
•	 rozhodnutí o zveřejnění záměrů 

pronájmu nebytových prostor budovy 
č.p. 81 na ul. Sborová (Knurrův 
palác): místnost č. 313 o výměře 17,93 
m2, místnost č. 316 o výměře 19,38 
m2 při minimální ceně nájemného 

800 Kč bez DPH/m2/rok; 2 místnosti 
(místnost č. 328 - 14,88 m2 a místnost 
č. 329 - 33,84 m2), místnost č. 330 o 
výměře 19,04 m2 při minimální ceně 
nájemného 1.000 Kč bez DPH/m2/
rok,

•	 materiály, které přísluší k projednání 
v Zastupitelstvu města Fulneku.

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU

INFORMACE Z RADY MĚSTA FULNEKU

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 22. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v pondělí 25.06.2018 ve 

velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.
Vedení města

inzerce 1/4

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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inzerce 1/2

Dne 15. května 2018 se v zahradě 
MKCF uskutečnila branná soutěž 
pod názvem WOLFRAM v rámci 
„Přípravy občanů k obraně státu“, 
kterou pořádala Armáda České 
republiky. 
Této akce se zúčastnilo celkem 9 
družstev, z toho 4 byly ze ZŠ JAK 
Fulnek - dvě družstva ze sedmých 
ročníků a dvě družstva z osmé třídy. 
Tým byl složen ze 4 členů, přičemž 
podmínkou bylo to, že ve skupině 
musí být alespoň jedna dívka.
Jakmile jsme přišli na zahradu MKCF, 
okamžitě jsme zjistili, že dnešní den 
bude pro nás zážitkem, na který 
jen tak nezapomeneme. Čekalo 
na nás 9 disciplín, které prověřily 
nejen naše schopnosti, ale také naši 
pozornost. Absolvovali jsme např. 
běh na jeden kilometr, silový trojboj, 
hod granátem, překážkový běh nebo 
střelbu ze vzduchovky. Nechyběl tam 
dokonce ani úkol, který byl zaměřen 
na naše vědomosti ze zdravovědy. 
Pro některé z nás byla právě tato část 
velmi obtížná. Vyplňovali jsme také 

test, který byl zaměřen na operaci 
WOLFRAM. U všech disciplín nás 
povzbuzovali naši spolužáci, kteří nás 
motivovali k tomu, abychom dosáhli 
těch nejlepších výsledků.
My soutěžící jsme hladem netrpěli, 
protože jsme dostali výborné 
občerstvení. Ve volném čase jsme se 
mohli podívat na zbraně a mohli jsme 
si vyzkoušet střelbu z laserové pistole. 

A jak jsme dopadli? Obě sedmé 
třídy se shodně umístily na sedmém 
místě, jedno družstvo z osmé třídy 
obsadilo šesté a tým ve složení Anna 
Zlámalová, Marian Cibulec, David 
Smítal a Daniel Jozek vyhrál čtvrté 
místo. 
Organizace byla skvělá, moc se nám 
soutěž takto zaměřená líbila. 

Anna Zlámalová, 8. A, ZŠ JAK Fulnek

BRANNÝ DEN V MKCF
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Do Ostravy jsme se vydali v úterý 
17. dubna. Někteří z nás i soutěžící 
byli stále nervózní a doufali, že to 
dnes zvládnou. Po příjezdu se nás 
ale ujala milá maskérka, dostali jsme 
vlastní šatnu a naše průvodkyně, 
usměvavá Jana, nás zasvětila do 
pravidel soutěže a vysvětlila nám, co 
a jak bude probíhat.
Začali jsme si to docela užívat. Po 
seznámení s Romanem a obhlédnutí 
studia, které je menší, než jsme si 
mysleli, se začalo točit. Při příchodu k 
našemu stolu jsme se trochu báli, ale 
zvládli jsme to, pozdravili jsme se s 
moderátorem a byli jsme představeni 
jako Satánci!
Během soutěže jsme trochu zaostávali 
a zkušený červený tým, který se 
účastnil již potřetí, vedl. Ke konci už 
po kličkování lasery, námaze na lanové 
dráze, rozhovorech a vědomostní 
soutěži přišla tajenka. A my ji uhodli! 
„Myslivec“ nám vyhrál Bludiště a naši 
trofej v podobě růžového Bludišťáka. 
Po hodině v šatně, kdy všichni 

zavolali domů a fotili se s naší výhrou, 
začalo natáčení dalšího dílu s našimi 
novými, milými soupeři z Liberce. Při 
první scéně, příchodu do studia, jsme 
tentokrát my byli ten zkušený modrý 
tým a byli docela úspěšní, ze začátku 
jsme vyhráli zvon, ve všem jsme 
celkem bodovali a už jako mazáci a 
oblíbenci proplouvali soutěží. Soupeři 

se ale nenechali zahanbit. Vydali ze 
sebe všechno a zvítězili v tajence. 
Díky bodům, které z ní získali, tedy 
protentokrát vyhráli červení!
Sice nám je to líto, ale úspěch jim 
přejeme, vždyť taky přijeli až z 
Liberce! A na druhou stranu máme 
dva Bludišťáky, trička a za sebou den 
plný zážitků a zábavy. 

žáci 9. A, ZŠ JAK Fulnek

Jak se dozvědět něco o Karibiku tak, 
aby to nás, žáky 2. stupně bavilo 
a něco jsme si i zapamatovali? No 
přece pozvat nás na přednášku do 
fulneckého Městského kulturního 
centra! 
Přednášku se zajímavou prezentací 
si pro nás dne 3. května připravil Jan 
Lejsek z projektu Svět kolem nás. 
Zaujal nás nejen svým netradičním 
zjevem (dlouhými dredy), ale 
hlavně komentáři o Kubě, kterou 
sám navštívil. Celá prezentace 
začala animovaným příběhem o 
historii a kolonizaci Kuby. Věděli jste 
například, že Kuba je chudá země, 
které přes 50 let vládl komunistický 
diktátor Fidel Castro? Dozvěděli jsme 
se také, že se zde pěstují kakaové boby 
(mňam!), děti rády hrají baseball (ale 
bez pálek), že národním stromem je 
palma (jak jinak), je to ráj potápěčů, 
na celém ostrově není pitná voda, 
hlavním městem je Havana, vyrábějí 
se zde doutníky a rum, Kubánci si 
umí opravit vše sami, jsou zde časté 
hurikány nebo že se na Kubě jezdí 

českými auty (Škoda). Neméně 
zajímavý poznatek byl i ten, že 
kubánské školy vypadají jako vězení, 

takže můžeme být rádi za ty české. :-) 
Přednáška se nám moc líbila a už se 
těšíme na tu další.  

žáci 6. A, ZŠ JAK Fulnek

KOUKÁTE NA BLUDIŠTĚ? POKUD ANO, TAK NÁS V TÉTO TELEVIZNÍ SOUTĚŽI 
URČITĚ BRZY UVIDÍTE…

SVĚT KOLEM NÁS – KUBA
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Aby nebyla angličtina nuda? Pak je 
potřeba zvolit metodu škola hrou. 
Ostatně jak jinak, když jsme žáci 
Základní školy J. A. Komenského ve 
Fulneku.  
Proto jsme se rozhodli se žáky 6. A, 
že zdramatizujeme vtipný příběh 
Chicken Licken o kuřeti, jemuž 
spadne ořech na hlavu a rychle běží 
do Londýna povědět to králi. Po cestě 
potkává různá zvířata, až nakonec 
natrefí na vykutálenou lišku, která, 
jak už to bývá, přelstí zvířata a zavede 
je do své nory. 
Hru jsme nacvičovali jen krátce, 
připravili jsme si i různé aktivity pro 
děti. V den D jsme směle odehráli 
celkem tři představení pro žáky 
5. A, 4. A i 4. B, 3. A a nakonec i 2. 
A.  Žáci – diváci pak měli přeříkat 
zápletku minihry, určit morální 
ponaučení plynoucí z příběhu. Na 
třech stanovištích poté plnili úkoly, 
například přiřazovali zvířátka, která 
se objevila ve hře, k obrázkům, 
nebo sestavovali písmenka tak, aby 
vytvořila slova. Nakonec si všichni 
malí diváci vybarvili masku zvířátka, 

v níž jsme se poté společně fotili. 
Žáci 6. A si nejen vyzkoušeli postavit 
se před velkým obecenstvem, ale 
museli se naučit svou roli, účastnili 

se týmové spolupráce,  pomáhali 
mladším spolužákům a rozvíjeli 
další kompetence. Určitě platí lidová 
průpovídka „Kdo si hraje, nezlobí.“

Lenka Ďulíková, ZŠ JAK Fulnek

ŽÁCI SI HRAJÍ, KDYŽ HRAJÍ

Informuji obyvatele Fulneku 
a okolí, 

že po uzavření prodejny zlatnictví 
ve Fulneku doprodáváme stříbro, 

hodinky, hodiny, bižuterii a řemínky 
s 30% slevou.

V prodejně Maso - uzeniny Karel Kocián.
(Zelená vila naproti dolní školy)

p. Rozsívalová

Program na vodním mlýně Wesselsky v pátek 8. 6. 2018:

Běžné komentované prohlídky areálu a mlýna 
od 09.00 - 18.00 hod.

HASTRMANOVO NOČNÍ BREKEKE
Ve 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00 a ve 23.30 hod.
komentované prohlídky mlýna především pro děti v doprovodu 

dospělých spojené s hledáním hastrmana lucerničkou,
s raráškem a tancem víl.

Ve 21.00 hod. ohňový tanec.

Noční pouštění lodiček ve strouze.
Soutěže pro větší i menší děti za drobnou odměnu.

Prodej mlynářových a mlynářčiných specialit.

Vstupné: děti do 3 let zdarma, děti od 3 do 10 let 30 Kč a ostatní 50 Kč

inzerce 1/8

inzerce 1/8
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V pondělí 7. května se zhruba stovka 
žáků převážně vyššího stupně 
vydala se svými učiteli na výlet 
do Polska. Cílem našeho putování 
byl zábavní park Energylandia v 
polském Zatoru. Součástí parku jsou 
atrakce pro nejmenší děti, na své si 
přijdou i rodiny s dětmi a naši mnozí 
žáci využili i extrémní atrakce, při 
nichž se mnohým tají dech. Mohli 
jsme navštívit různá představení a 
přehlídky, zajít si do rozličných kin 
a zahrát si interaktivní hry. Nadšení 
byli i milovníci vody a vodních hrátek, 
součástí parku jsou krásné bazény a 
mnohé atrakce jsou spojeny právě s 
vodou. Počasí bylo horké, takže jsme se 
mohli krásně osvěžit na skluzavkách i 
v peřejích. Kdo nechtěl zůstat mokrý, 
mohl využít obřích sušáků, které byly 
umístěny na každém rohu. 
Všichni jsme prožili moc pěkný den, 
spoustu zábavy a legrace. Je moc hezké 
se se svými žáky zasmát, prožít spolu 

krásné a uvolněné chvíle a poznat se i 
neformálně mimo budovu školy. Naše 
žáky musíme moc pochválit, protože 
byli ukáznění a disciplinovaní. Večer  

jsme se šťastně vrátili domů. Velký dík 
patří paní učitelce Sabině Svobodové 
za organizaci celé výpravy.

Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Co je to tandemovka? Jedná se o 
párovou výuku, kdy vyučovací 
hodinu dvou spojených tříd vedou 
dvě učitelky. Cílem je využívat nové 
moderní metody výuky, které dělají 
vyučování efektivnějším, rozvíjet 
čtenářskou gramotnost a podporovat 
vzájemnou verbální i nonverbální 
komunikaci nejen mezi žáky.
V rámci projektu Šablony na ZŠ jsme 
si ji s kolegyní Jitkou Kolářovou 
vyzkoušely v hodinách vlastivědy a 
přírodovědy se svými žáky čtvrtého 
ročníku. 
Tandemovek bylo celkem 5 – vždy 
jedna dvouhodinovka v měsíci. 
Každou z nich bylo třeba pečlivě 
připravit: zvolit si téma (Sluchové 
postižení, Vrány, Cesta k vodě, práce 
s knihou Největší přání, Karel IV.), 
vybrat vhodné metody kritického 
myšlení, promyslet rozdělení a 
střídání rolí pedagogů, nakopírovat 
potřebný materiál.
Na začátku každé tandemovky byli 

žáci rozděleni do smíšených skupin. 
V nich pak pracovali po celou dobu, 
většinou daleko intenzívněji než 
obvykle, i když podle jejich slov se 
skoro neučili. A tak to vlastně má být. 
Tento způsob práce je sice náročný 

na přípravu i realizaci, ale obohacuje 
žáky i pedagogy. Každý učitel totiž 
používá jiné metody a formy práce, 
způsoby hodnocení a může tak být 
pro kolegu či kolegyni inspirací.

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Už jste někdy viděli, jak se dělá „ sloní 
pasta“ nebo jak „chrlí sopka“? A což 
takhle vidět, jak se dá nafouknout 
zákusek nebo vyrobit krásné 
magnetické květiny?  To všechno a 
mnoho jiných zajímavostí a pokusů 

jsme mohli vidět na ukázkových 
hodinách fyziky a chemie, které pro 
nás připravili naši starší kamarádi z 6. 
a 7. tříd pod vedením svých p. učitelek 
Hany Klimíčkové a Olgy Špačkové.   
Moc nás bavilo, že jsme si mohli 

většinu činností sami vyzkoušet.
 V hodině fyziky chlapce nejvíc 
zaujalo zapojování elektrických 
obvodů a děvčatům se nejvíc líbilo 
tvoření květin s magnety a vážení na 
kyvadlových váhách.

ŽÁCI ZŠ TGM V ENERGYLANDII

TANDEMOVKA VE 4. ROČNÍKU

NAŠE PRVNÍ HODINA CHEMIE A FYZIKY
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Ve středu 2. května se fulnecké 
MKC stalo svědkem skvělé 
přehlídky „Hlasu fulneckých škol.“ 
Na prknech jeviště fulneckého 
sálu vystoupila třicítka nadějných 
zpěváků z obou fulneckých škol 
a nutno dodat, že se ve Fulneku 
nemáme za co stydět. Naši zpěváci 
by klidně mohli vystoupit na 
renomovaných pěveckých soutěžích 
a mnozí by jistě zaujali!
Letos jsme zvolili formu přehlídky a 
koncertu hlasů našich žáků, upustili 
jsme od soutěže a vyhodnocování 
prvních míst. Máme dojem, že ve 
zpěvu nelze tak snadno určit, kdo 
je nejlepší. Nemáme zde body, 
milimetry, ani sekundy. Přesto jsme 
měli skvělou porotu plnou odborníků 
a profesionálů, kteří se k jednotlivým 
číslům vyjádřili a povzbudili 
mladé zpěváky k dalšímu zpěvu a 
vystupování. Sál byl plný diváků, 

atmosféra byla skvělá, výkony 
hvězdné, zpěváci oslniví. Musíme 
poděkovat všem vystupujícím, 
porotcům i kolegyním ze ZŠ JAK za 

krásnou spolupráci.
Těšíme se opět někdy na pokračování 
Hlasu fulneckých škol.

Pavla Divínová a Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V dnešní době sice nejčastěji 
listujeme či spíše surfujeme na 
internetu, ale otevřít sem tam 
nějakou knížku a zalistovat v ní 
není vůbec na škodu. O tom se snaží 
školáky přesvědčovat již delší dobu 
herecké minitýmy v čele s Lukášem 
Hejlíkem. Právě on letos opět po roce 
zavítal se svojí hereckou kolegyní 
Petrou Bučkovou k nám do školy 
s projektem Listování. Propojením 
čteného slova, rekvizit, hudby a hraní 
dostává každá kniha nový rozměr. 
Posluchače totiž osloví nejen to, co 
je čteno, ale i kdo to čte a jak to dělá. 
Lukáš s Petrou tentokrát nejmenší 
posluchače provedli knihou Ivy 
Procházkové ELIÁŠ A BABIČKA Z 
VAJÍČKA, naši teenageři se pobavili 
u knihy DRAČÍ POLÉVKA Aleny 
Ježkové. Obě knihy patří k tomu 
zajímavému, co se v poslední době 
objevilo na knižním trhu, a my jsme 
rádi, že jsme se s nimi mohli seznámit 
prostřednictvím scénického čtení. 

Eva Kapolková, garant akce, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

LISTOVÁNÍ
		  	 hravé	 originální
    představuje zajímavé knihy	 pobaví	 motivuje ke čtení

projekt na podporu čtenářství
scénické čtení

HLAS FULNECKÝCH ŠKOL

LISTOVÁNÍ

V chemické laboratoři jsme byli 
nadšeni ze všeho. Vyzkoušeli jsme si 
pokusy s vodou, vzduchem i  ohněm. 
Moc děkujeme našim starším 
kamarádům za připravené ukázky z 
jejich hodin. 

za prvňáčky Dagmar Šaflová, učitelka, ZŠ 
a MŠ TGM Fulnek
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Ve středu 25. 05. 2018 navštívil 
náš domov ministr kultury ČR 
pan Ilja Šmíd. Společně s dalšími 
představiteli MSK si prohlédl 
prostory dětského domova a v rámci 
prohlídky pohovořil jak s dětmi tak 
se zaměstnanci. 
Je to velmi příjemný a charismatický 
člověk a navíc odborník ve svém oboru. 
Byl nadšený jak místem, kde náš 
domov leží, tak budovou, vybavením 
a prostředím, ve kterém děti žijí. Náš 
domov se mu velice líbil. Společně 
se svým doprovodem poobědval 
v naší jídelně. Mimochodem všem 
velice chutnalo a paní kuchařky 
byly chváleny a pan ministr si užíval 
okamžik, kdy stál u výdejního pultu, 
kde mu paní kuchařky naložily oběd. 
Společně s paní ředitelkou domova 
a ostatními členy „výpravy“ si v 
krátkosti popovídali u kávy o životě 
v dětském domově. Poté se s námi 
všichni s úsměvem na tváři rozloučili, 
poděkovali nám za záslužnou 

práci, popřáli nám mnoho elánu a 
pokračovali do kostela svatého Josefa. 
Všichni jsme se shodli na tom, že 

návštěva pana ministra byl příjemně 
strávený čas.

Pavlína Rozsypalová, zástupkyně ředitelky, DD Loreta Fulnek

V naší základní umělecké škole 
máme mnoho talentovaných, 
šikovných a nadaných dětí. 
V posledních měsících našla svůj 
nástroj i desetiletá Anežka Chrástková, 
která od září tohoto školního roku 
začala navštěvovat hodiny hry na tubu 
u pana učitele Karla Šína. Anežka si 
nástroj, který je skoro stejně velký jako 
ona, okamžitě zamilovala a vyniká s 
ním nejen na půdě školy, ale také v 

národních i mezinárodních soutěžích. 
V dubnu se Anežka zúčastnila 
prestižní mezinárodní soutěže „PRO 
BOHEMIA“, ve které získala 2. cenu a 
další úspěch na sebe nenechal dlouho 
čekat. V květnu vrcholila postupová 
soutěž základních uměleckých 
škol celostátním kolem, do kterého 
se nadějná tubistka díky svému 
talentu, pracovitosti a lásce ke svému 
hudebnímu nástroji probojovala. 

Celostátní kolo proběhlo 4. května 
v Praze, odkud si Anežka odvezla 
cenu nejvyšší - 1. místo. Gratulujeme 
Anežce Chrástkové i jejímu skvělému 
učiteli Karlu Šínovi k mimořádnému 
úspěchu a přejeme tomuto týmu 
mnoho dalších, podobně krásných 
úspěchů, radost ze hry a spoustu 
společných hudebních zážitků.

ZUŠ JAK Studénka

Anežce Chrástkové se podařilo v 
pouhých 10 letech vyhrát 1. místo v 
celostátní soutěži ve hře na dechové 
nástroje základních uměleckých 
škol. 
Má 5 sourozenců (všichni hrají na 
nástroj, kromě nejmladší sestřičky 
Barunky, která je na to ještě malá). 
Bydlí se svou rodinou v Lukavci.

Anežko, pověz nám, jak jsi ke hře 
na tubu přišla? 
Sama, hra na tubu se mi zalíbila.
Pan učitel: Anežka byla na koncertě 
a tam viděla hrát Davida, což je můj 
nejstarší žák, který hraje na tubu a 
viděla tam i mě, protože já jsem tam 
byl tenkrát taky a asi se jí ta tuba 
zalíbila, jak ji viděla.

Maminka: Anežka hrála na pozoun a 
přišla s tím, že by chtěla hrát na tubu. 
Já jsem řekla na tak hrozný nástroj a 
velký? Největší snad co znám, to ne! 
Takže jsem byla proti a museli nás pan 
učitel Šín a dcera hodně přesvědčit, 
že to má smysl, aby nepřešla na další 
hudební nástroj a potom bez efektu, 
takže jsem potřebovala taky nějaké 
ujištění.
Pan učitel: Ne, já jsem musel donést 
malou tubu a zahrát Vám. Udělal jsem 
Vám takový malý koncert :). Pamatuju 
si to, jako by to bylo včera.

Ve které třídě jsi začala hrát na 
tubu? 
Ve druhé třídě jsem začala chodit do 
hudební školy k panu učiteli Karlu 

NÁŠ DOMOV NAVŠTÍVIL MINISTR KULTURY PHDR. ILJA ŠMÍD

SOUTĚŽ PRO BOHEMIA

ROZHOVOR S VÍTĚZKOU CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE VE HŘE NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL
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Rádi bychom poděkovali všem 
dětem mateřských a základních 
škol a rovněž tak pedagogickým 
pracovníkům za to, že dne 22. 
května dorazili v tak hojném počtu 
na stadion klubu Fotbal Fulnek, kde 
jsme pro děti připravili sportovní 
program, v rámci kterého si mohly 
vyzkoušet na deseti stanovištích 
některé tréninkové prvky určené 

pro tuto věkovou kategorii. Všechny 
úkoly měly formu soutěže a hry tak, 
aby bylo celé sportovní dopoledne pro 
děti zábavné a pomohli jsme alespoň 
částečně pozitivně ovlivnit jejich 
budoucí vztah ke sportu. Na hřiště se 
dostavilo průběžně přes dvě stě dětí, 
které navštěvují ZŠ T.G.Masaryka, ZŠ 
J.A. Komenského, ZŠ a MŠ Hladké 
Životice, MŠ Fulnek, MŠ Stachovice a 
MŠ Jerlochovice.
Rovněž bychom rádi poděkovali 
rodičům našich nejmenších hráčů, bez 
kterých by tato akce nešla zrealizovat 
a také městu Fulnek za podporu.

trenéři mládeže Fotbal Fulnek z.s.

FOTBALOVÝ SPORTOVNÍ DEN – PODĚKOVÁNÍ

Šínovi, který mě učí od září 2017.
Pan učitel: Anežku chodím vyučovat 
i domů, mimo školu. Dáváme studiu 
na tubu další extra lekce.

Hrála jsi na nějaké nástroje předtím?  
Ano, na flétnu a pozoun.

Budeš hrát ve swingové partičce?  
Ano, příští rok, zatím jsem v přípravce.

Chtěla bys studovat tento nástroj?  
Pokračovat v něm? To ještě nevím, to 
je zatím moc brzo.

Zbývá ti vůbec čas na koníčky nebo 
kamarády?
Ano, kromě tuby chodím ještě do 
baletu, pěveckého kroužku, skauta. 
Pan učitel: No všichni mi říkají, že mi 
takovou žačku závidí.

Co budeš dělat o prázdninách?  
V létě se chystám na skautský tábor, 
který bude trvat dva týdny.

Budeš mít tubu s sebou? 
Nee, tak to ani nápad! :) 

A co tréma? 
Žádná, když hraju, tak to ani už 
nevnímám. Nebylo tomu tak od 

začátku, ale naučila jsem se to.

Jaké je tvoje oblíbené jídlo? 
Pizza.

A oblíbený film? 
Star Wars je teďka můj oblíbený. Přála 
bych si i lego s tímto motivem.

Máš doma nějaké zvířátko? 
Ano, máme. Moje nejoblíbenější zvíře 

je pes a my máme doma dva. Dastyho 
- ten je stejně starý jako já a Rexíka. 
Máme doma ještě kocoura Nebojsu, 
krůty, slepice a měli jsme králíky.

Redakční rada přeje Anežce spoustu 
úspěchu nejen ve hře na tubu a jsme 
pyšní, že má naše město Fulnek tak 
šikovnou reprezentantku.

Redakční rada FZ
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Vyrábíme hadice a potřebujeme 
Tvoje šikovné ruce!

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., Vítkovská 391/29,
742 35 Odry, Mgr. Jana Šádková, personalistka
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
• Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•	 	Po	zaučení	navýšení
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•	 	Dotované	firemní	stravování	a	příspěvek	na	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou	+	další	příplatky	a	prémie

Operátor – gumárenská výroba

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A

129,70 Kč/hod  

V NEPŘETRŽITÉM 

PROVOZU

NOVÉ
NAVÝŠENÍ 

MZDY
OD

www.semperflex.com/cs/
semperflex-optimit/
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V sobotu 12. května 2018 proběhla 
na cvičišti kynologického klubu ve 
Stachovicích Voříškiáda. Jedná se o 
soutěžní výstavu nejen voříšků, ale i 
ostatních psích plemen. 
Jedenáct soutěžících se svými 
páníčky změřilo své síly v různých 
disciplínách jako je psí rybář, 
vystavovatel nebo stachovický šikula.  
Michaela Drozdová předvedla 
ukázku koloběžkování se psem neboli 
dogscootering a někteří účastníci si 
to pak i vyzkoušeli na vlastní kůži. 
Program obohatilo i frisbee – házení 
s létajícím talířem. Soutěžící si tuto 
kratochvíli velmi užili. 

Na akci se podávalo bohaté 
občerstvení včetně tematických 
muffinů s psí tlapkou.     
Voříškiádu podpořil Městský úřad 

Fulnek, Zverimex Fulnek, Fitmin a 
Royal Canin. Tímto bychom jim chtěli 
poděkovat za pěkné dárky.
Všichni se už těšíme na další akci. 

Kynologický klub Fulnek

Strom života - tato organizace se 
zařadila nejen v okrese Nový Jičín, 
ale i daleko za jeho hranicemi, 
jako neoddělitelná součást života 
některých spoluobčanů.
Ze své pozice starostky jsem se 
s představiteli a jejich některými 
pracovníky potkala počátkem roku 
2015. Tehdy jsem tento spolek 
neznala. Za dobu od svého vzniku 
do dnešní doby se aktivity a činnosti 
spolku výrazně rozšířily. I tak 
poskytování odlehčovací služby 
je nejvýznamnější činností, kterou 
Strom života poskytuje. Další neméně 
významnou aktivitou je poskytování 
odborného poradenství klientům a 
jejich rodinným příslušníkům.

Hluboce smekám před lidmi, kteří 
svůj život spojili s posláním, kterému 
se Strom života věnuje. Zjednodušeně 
řečeno, vyprovodit člověka na 
jeho poslední cestě musí být velmi 
těžké a vyčerpávající. Pracovníci 
Stromu života jsou ve dne v noci 
připraveni dojet k lidem, kteří jejich 
pomoc potřebují. Je to velmi lidská 
činnost, psychicky náročná, ale velice 
záslužná.
Ať se nám to líbí nebo ne, smrt patří 
do běhu života jako cokoli jiného. Asi 
každého z nás potkalo rozloučení 
s milovanýmčlověkem - babičkou, 
strýcem či pradědečkem a teprve až 
když ztratíme někoho více či méně 
blízkého, tak si asi uvědomíme, 
jak důležitý je odchod lidí z tohoto 
světa. Bilancujeme, co jsme udělali 
nebo neudělali a třeba s lítostí si 
posteskneme, co jsme udělat mohli. 
Těžko se mi píše, že jednou nás toto 
potká všechny a dnes už vím, že si asi 
každý budeme přát umírat v kruhu 
svých nejbližších a pokud možno 
v našem přirozeném prostředí – v 
našich domovech. Uvědomuji si, že 
ne vždy je to tak jednoduché zajistit, 
jako napsat tyto řádky. Situace, 
když jsou naši blízcí těžce nemocní 
anebo již nevyléčitelně nemocní, 
jsou o to náročnější. V tuto chvíli 
je tady připraven s pomocí právě 
Strom života, který pomáhá nejen 
lidem na sklonku života, ale rovněž 
i jejich rodinám. Tohle jsou asi ty 
nejtěžší okamžiky v životě, a proto 
podruhé smekám před všemi lidmi z 
organizace.
Je to zvláštní, ale jak jsem poslouchala 
některé životní příběhy a osudy, se 

kterými se lidé ze Stromu života 
setkali (a že jako mamince se mi 
se slzami v očích poslouchalo, jak 
mezi nemocnými jsou děti anebo 
maminky), tak i přesto je na těch 
životních příbězích ten jeden maličký 
světlý moment, ke kterému přispívají 
ochotní a obětaví pracovníci Stromu 
života. Je to právě ta psychická 
podpora, kterou je Strom života 
připraven poskytnout bez rozdílu.
Velmi ráda bych ještě jednou vyjádřila 
svůj hluboký obdiv a z celého srdce 
poděkovala za ochotu a obětavost 
všem pracovníkům organizace 
Stromu života. Žijeme ve 21. století, a 
tak víme, že bez peněz dnes nejde nic. 
A proto mé další velké poděkování 
patří všem sponzorům a dárcům, 
kteří chod Stromu života finančně či 
materiálně podporují. Město Fulnek 
je jedním z nich.

Radka Krištofová, starostka města Fulneku

VOŘIŠKIÁDA

STROM ŽIVOTA SE STAL NEODDĚLITELNOU SOUČÁSTÍ JIŽ NĚKOLIKA STOVEK 
OBYČEJNÝCH LIDÍ

Poděkování
Vážený čtenáři, obrátil jsem se na paní 
starostku s prosbou, jestli by napsala článek 
o mobilním hospici Strom života, který již 
čtvrtým rokem zajíždí také do našeho města 
a okolí.
Děkuji paní starostce Ing. Radce Krištofové 
za slova, které vyjádřila ve svém článku o 
hospicové službě.
Městskému úřadu a zastupitelstvu ve 
Fulneku děkuji za trvalou podporu. Velmi si 
vážíme finanční podpory, bez které se hospic 
neobejde. K dnešnímu dni Strom života 
doprovodil více jak 600 těžce nemocných 
pacientů, byl jim v nejtěžších chvílích 
oporou a také i jejich blízkým.
Vážená paní starostko, vážení zastupitelé 
města Fulneku, také díky vám mohli tito 
lidé odejít doma v kruhu svých nejbližších. 
Děkujeme. 

Ladislav Blahuta
Mobilní hospic Strom života
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Přiznám se, že jsem s velkou 
pozorností očekával setkání s 
hosty, kteří navštívili naše město. 
Důvodem bylo nejen to, že jsme se 
delší dobu neviděli, ale hlavně, že 
jsme měli možnost se ujistit, že se 
pokračuje v opatřeních před velkou 
vodou na Fulnecku v povodí Husího 
potoka.
O tom, že tomu opravdu je, nás 
ubezpečili na Městském úřadě 
ve Fulneku, za přítomnosti paní 
starostky Ing. Radky Krištofové, 
pana místostarosty Františka 
Schindlera a vedoucího odboru 
pana Ing. Dušana Hynčici, pan Dr. 
Karel Drbal z Výzkumného ústavu 
vodohospodářského Brno spolu 
s panem prof. Ing. Miroslavem 
Dumbrovským a dalšími odborníky 
na   vodohospodářská díla. Informace 
byla ucelená.  Měli jsme možnost se 
seznámit s detaily. Nejedná se jen o 
opatření proti velké vodě, ale také 
o celkové hospodaření s vodou v 
krajině.
Velmi pozitivní je, že opatření na 
vodním toku Husího potoka je 
komplexní a má se týkat celé oblasti 
od Větřkovic až po Hladké Životice. 
Zpracovává se komplexní projekt. 
Součásti budou i záchytné nádrže, 
které při enormních srážkách vodu 
zadrží a postupně odpustí. Nádrž je 

již projektově takřka připravená v 
lokalitě Jerlochovice. Je projektována 
na 100letou vodu a má, podle 
informaci, bezpečnostně odolat i vodě 
tisícileté.
Velkou výhodou je, že prostředky 
by neinvestovalo město ze svého 
rozpočtu. Chci poděkovat vedení 
našeho města, že této problematice 
věnuje pozornost a vyjádřilo podporu 
tomuto komplexnímu záměru. 
Čekali jsme velmi dlouho. Od roku 
1997 naděje střídaly zklamání. Na 
samotném počátku nebyla dostatečná 
vůle. 
 Tehdejší vedení města se plně 
nepostavilo za volající občany po 

nápravě. Spíše se hledaly problémy 
než řešení, to je již historie. Zlom 
nastává až v roce 2009, kdy opět 
došlo k bleskové povodni a situace 
se začíná pomalinku obracet k 
lepšímu. O to více chci poděkovat 
pracovníkům Výzkumného ústavu 
vodohospodářského TMG v Brně, 
Dr. Karlu Drbalovi, panu prof. 
Miroslavu Dumbrovskému a dalším 
pracovníkům.
Lze si jen přát, abychom již nemuseli 
zažívat velkou vodu na Fulnecku jako 
v roce 1997 i v roce 2009, a proto stojí 
za to připravovaný záměr podporovat 
a vytvářet podmínky pro jeho 
realizaci. 

Ladislav Blahuta

Začátkem května byla v kapli sv. 
Rocha otevřena výstava plastik z 
kamene a ze dřeva, doplněna mým 
modelem Fulneku.
Uprostřed výstavního prostoru 
mohli návštěvníci zhlédnout náměstí 
s okolními ulicemi a morovým 
sloupem,hradby s branami a Černou 
věží, celý areál kapucínského kláštera 
i se hřbitovem sv.Rocha a hlavně 
fulnecký zámek,jak vypadal před 
vyhořením v r.1801.
Model města vycházel z kresby  G. 
Herberta z r. 1727-36, ale model 
zámku byl vytvořen na základě kresby 
„Mapa Fulneku a okolí“ z r.1778 z 
publikace autorů L. Augustinkové, E. 
Grepla a Z. Orlity „Příběh o Loretě“.
Základní půdorys Fulneku se příliš 
nezměnil, takže plných 217 roků 
nebyl fulnecký zámek spatřen ve své 
majestátnosti. Z modelu je patrná jeho 

mohutnost,dnes ve skutečnosti stojí 
jen jedno jeho křídlo!
Na modelu jsem odpracoval 130 
hodin,jako materiál bylo použito 
lipové dřevo,hradby byly vytvořeny 
z fulneckého jílu. Model Fulneku z 
18. stol. není zcela hotový, budu ho 

stále upřesňovat a dotvářet. Až bude 
pro něj vytvořen definitivní stůl, bude 
veřejnosti znovu představen.

Milan Raška

UBĚHLO HODNĚ VODY…

VÝSTAVA PLASTIK V 
KAPLI SV. ROCHA



19 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Červen 2018 NAPSALI NÁM

Proměna
V úterý 27. února jsme v Denním 
stacionáři přivítali profesionální 
kadeřnici, která našim uživatelkám 
i uživatelům nabídla své služby 
v oblasti péče o vlasy a zkrášlení 
zevnějšku. Dopolední proměnu si 
dámy a jeden muž užili ve veselé 
atmosféře, povykládali si s kadeřnicí, 
která jim během rozhovoru vykouzlila 
hezké účesy. Dámám také nabídla 
možnost líčení, všechny těchto služeb 
využily. Uživatelky se navzájem 
hodnotily, jak to každé sluší. Děkujeme 
kadeřnici Lence, že za námi přijela a 
vnesla do našeho zařízení atmosféru 
připomínající salón krásy, kterou si 
všechny dámy náležitě užily.

Bál Denního stacionáře
V pátek 2. března se konal v DS 
již tradiční bál určený nejen pro 
uživatele Denního stacionáře, ale i 
pro obyvatele domu s pečovatelskou 
službou. O hudbu k tanci a poslechu 
se nám postaral pan Olda Bordovský 
v doprovodu dvou zpěvaček. Touto 
cestou jim velmi děkujeme! I přes 
chřipkové období a s ním spojenou 
nižší účastí seniorů na našem bále 
věříme, že se akce vydařila. Senioři 
si společně zazpívali, zatančili, 
občerstvili a nechyběla ani kulturní 
vsuvka v podobě vyprávění vtipů. 
Každá přítomná dáma obdržela 
malou pozornost, papírovou růžičku, 

jako připomínku MDŽ. Děkujeme 
všem, kteří se bálu zúčastnili.

Přednáška policie ČR
Dne 3. dubna nás navštívili příslušníci 
Policie ČR, kteří pro seniory uspořádali 
přednášku Policie seniorům. Náplní 
přednášky bylo seznámení seniorů 
se základními zásadami bezpečného 
chování. Dozvěděli jsme se, jak 
správně zabezpečit svůj domov 
proti vloupání, povídali jsme si s 
příslušníky PČR o problematice 

podomního prodeje, podvodném 
jednání, bezpečném nakupování 
a podobně. Na závěr přednášky 
proběhla ukázka výzbroje a výstroje 
příslušníků Policie ČR, seniory zaujala 
pouta a teleskopický obušek. Každý 
účastník přednášky obdržel dárek 
v podobě knihy Černá kronika aneb 
ze soudních síní (preventivní kniha 
pro seniory, kterou vydalo Krajské 
ředitelství policie Moravskoslezského 
kraje), nákupní tašku s reflexivním 
prvkem, křížovky. 

Denní stacionář Odry

GRUNT KUJAVY 

 NABÍZÍ: JAHODY    
NABÍZÍME K PRODEJI ČERSTVÉ ČESKÉ JAHODY K OKAMŽITÉ SPOTŘEBĚ. 

(JAHODÁRNA OLOMOUC) 

BALENÍ 1 KG 
KAŽDÝ PÁTEK ODPOLEDNE,A O VÍKENDU. POUZE DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB. 

OBJEDNÁVKY NAD 10KG NA TEL.: 737 23 85 47 (STAČÍ SMS) 
GRUNT KUJAVY, KUJAVY č.1, 742 45 

JARO V DENNÍM STACIONÁŘI PRO SENIORY V ODRÁCH

inzerce 1/4
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Již 11. rokem se konala literární a 
výtvarná soutěž s názvem Svět slova. 
Letos se zúčastnilo celkem 21 škol 
z 51 oslovených. Žáci si bravurně 
poradili s tématy, která byla:

Šaty princezny Terezky
Zatoulaný skřítek

Teplo rodinného krbu
Život jako v pohádce

Celkem bylo zasláno do Městského 
kulturního centra 285 výtvarných 
prací a 83 literárních děl. Porotcům 
jsme ani trošku nezáviděli nelehkou 
úlohu, a to výběr výherců. Letošní 
porotou byla paní Mgr. Romana 
Řezníčková /zástupce nadačního 
fondu Kousek po kousku/, která 
vybírala výherce literárních prací. 
Výherce výtvarných prací vybírala 
slečna Klára Balhar/ilustrátorka 
titulních stránek Fulneckého 
zpravodaje/. Obě se nelehkého úkolu 

zhostily výborně a díky nim máme 
vítěze, které si můžete připomenout v 
tabulce napravo.
V rámci akce proběhlo ve čtvrtek 24. 
května v kostele sv. Josefa slavnostní 
vyhlášení vítězů. Celým májovým 
odpolednem nás provázel moderátor 
pan Bc. Jiří Kubza a kapela Swingová 
partička, kterým tímto děkujeme.
Na závěr bychom chtěli poděkovat 
všem žákům, kteří se soutěže 
zúčastnili, dále pedagogům za to, že 
umožnili dětem účast v této soutěži 
a porotcům, kteří vybírali výherce. 
V neposlední řadě patří velké díky 
všem našim partnerům akce a to jsou: 
město Fulnek, Muzeum Novojičínska, 
Destinační management Moravské 
Kravařsko a Comenius Fulnek.

Všem zúčastněným moc děkujeme a 
budeme se těšit na další, tentokrát již 
12. ročník soutěže Svět slova.

MKC Fulnek

SVĚT SLOVA 2018
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Literární  
  
I. kategorie 

1. místo - Beata Chrástková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
2. místo - Kateřina Jozková, ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec 
3. místo - Amálie Koblovská, ZŠ Komenského 68, Nový Jičín  

cena poroty - Nela Gavlasová, ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec  
cena poroty - Lucie Ohnheiserová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
cena poroty - Zuzana Činčalová, ZŠ JAK Fulnek 

II. kategorie  
1. místo - Markéta Chrástková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
2. místo - Hana Piterková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
3. místo - Miriam Mužná,  ZŠ a MŠ TGM Fulnek  

cena poroty - Matyáš Zbožek, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
cena poroty - Vanesa Bílá, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  
cena poroty - Adriana Vlachová, ZŠ JAK Fulnek  

 III. kategorie  
1. místo - Tereza Mičkalová, ZŠ Komenského Nový Jičín 
2. místo - Radka Homolová, ZŠ a MŠ Kunín 
3. místo - Barbora Zimmerová, ZŠ Hradec nad Moravicí 

cena poroty - Kristina Mičulková, ZŠ a MŠ Kunín 
cena poroty - Barbora Němcová, ZŠ JAK Fulnek 
cena poroty - Nela Chrastinová, ZŠ a Gymnázium Vítkov 

IV. kategorie  
1. místo - Marcela Křížová, ZŠ a Gymnázium Vítkov  
2. místo - Štěpánka Fajkusová, ZŠ a Gymnázium Vítkov 
3. místo - Tereza Miturová, ZŠ a MŠ T.G. M. Bílovec 

 cena poroty – Sára Timošová, ZŠ a MŠ T.G. M. Bílovec  
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Výtvarná 
 I. kategorie  

1. místo - Eva Jedličková, MŠ Bílovec - Stará Ves  
2. místo - Klára Pravdová, ZŠ a MŠ Pustějov  
3. místo - Nikol Šustková, MŠ Budovatelská Studénka 

 II. kategorie  
1. místo - Aneta Ocásková, MŠ Bílovec - Stará Ves  
2. místo - Lea Slováčková, MŠ Bílov 99  
3. místo - Tobiáš Pošvic, ZŠ a MŠ Pustějov  

cena poroty - Valentína Němcová, MŠ Stachovice  
cena poroty - Jakub Nevěřil, ZŠ a MŠ TGM Fulnek - MŠ Fulnek  
cena poroty - Matyáš Dragomír, MŠ Budovatelská Studénka 
cena poroty - Diana Adámková, ZŠ a MŠ Kunín  

III. kategorie  
1. místo - Adéla Kleinová, ZŠ a MŠ Kujavy  
2. místo - Gabriel Gold, ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou 
3. místo - Lucie Dočkálková, ZŠ a MŠ Kunín 

cena poroty - Emma Slaninová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
cena poroty - Dorotka Kahánková, ZŠ a MŠ Libhošť 
cena poroty - Marie Marhefková, ZŠ JAK Fulnek 

 IV. kategorie  
1. místo - Barbora Šimonová, ZŠ a MŠ Kujavy  
2. místo - Kateřina Machalová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
3. místo - Jan Kudláček, MŠ a ZŠ Libhošť 

cena poroty - Vilma Mohlerová, ZŠ a MŠ Kunín 
cena poroty - Michaela Baarová, ZŠ Komenského 68, NJ 
cena poroty - Aneta Vrábelová, ZŠ pro TP Opava  
cena poroty - Irena Kobělářová, ZŠ JAK Fulnek 
cena poroty – Vítek Šimon – ZŠ a MŠ Kujavy 

V. kategorie  
1. místo - Adéla Mašovská, ZŠ a MŠ Komenského Bílovec 
2. místo - Markéta Konvalinková, ZŠ a MŠ Kom. Bílovec  
3. místo - Emílie Jaroňová, ZUŠ Odry, Pohořská 

cena poroty - Adéla Zapletalová, ZŠ JAK Fulnek 
cena poroty - Kateřina Mikulcová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

Cena poroty za kreativitu - 4. B, ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka Fulnek (Anežka Chrástková, Dalibor 
Vojkůvka, Kamila Sokolová, Přemysl Dornean, Elen 
Pravdová a Lucie Ohnheiserová. 
Cena poroty za kreativitu - Adéla Adamčíková, 8. 
třída, ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek.
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VI. kategorie  

1. místo - Pavlína Pocedičová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
2. místo - Jolana Drozdková, ZŠ JAK Fulnek 
3. místo - Alena Beránková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

cena poroty - Eliška Bartková, ZŠ JAK Fulnek 
cena poroty - Jaroslav Maňásek, ZŠ a MŠ T.G. M. Bílovec  
cena poroty - Štěpán Žůrek, ZUŠ Odry Pohořská 

VIII. kategorie  
1. místo - Monika Halušková, ZŠ JAK Fulnek  
2. místo - Filip Drápela, ZŠ pro TP Opava  
3. místo - Mária Halušková, ZŠ JAK Fulnek 

cena poroty - Eliška Randýsková, ZŠ JAK Fulnek 
  

 

Cena poroty za kreativitu ZŠ a MŠ TGM Fulnek, 
třída 4. B 

  
 Anežka Chrástková 

  
 Dalibor Vojkůvka 

  
 Kamila Sokolová 

  
 Přemysl Dornean 

  
 Elen Pravdová, Lucie Ohnheiserová 

    Cena poroty za kreativitu, Adéla Adamčíková ZŠ 
A MŠ TGM Fulnek, 8. třída 
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Firma Pohořelský
Voda, topení, plyn, plynoservis

Suchdol nad Odrou, Kletné 41
IČO: 62322681

DIČ: CZ 6606120323

provádí revize kotlů na tuhá paliva
Zn. Viadrus, Immergas a vlastní výroby

Revize a opravy plynových kotlů, ohřívačů vody a 
plynových topidel

zn. Thermona, - Dakon – Viadrus – Buderus – Junkers-
Moratop - Immergas – Destila – Beretta – Brotje – Aris-

ton – Karma Beta a Quantum

Výměna kotlů v rámci kotlíkové dotace
Moravskoslezského kraje

Tel: 724 147 282, 778 725 920

1 část obličeje

2 puška /hovorově/

3 jihoamerické zvíře

4 výzva k zastavení

5 mléčné výrobky

6 část květiny

7 pohádková bytost

8 atak

9 město blízko Fulneku

10 skupenství vody

11 elipsa

12 otec

13 kulečníkový úder

14 jednotka chůze

15 sopečná vyvřelina

16 unie

17

18 zase

19 snaha

20 opuchlina

seskupení několika slov 
se smyslem

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 6. 2018 elektronicky nebo poštou redakci 
Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.cz). Do 
předmětu zprávy napište „tajenka červen“. 
Vítěz získá dvě volné vstupenky na letní 
kino v zahradě MKC Fulnek. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Svatá Žofie 
prosa zasije. Výhercem se stal pan Marek 
Šichor, který získává vstupenku na Dny 
města Fulneku 2018. Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

inzerce 1/3
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PATCHWORK FULNEK, 15. ROČNÍK

VIVAT COMENIUS

8. – 10. června 2018.
Výstava patchworku, art quiltu, soutěž na 
téma 3D quilt, workshopy pro každého a 
workshopy květin z Foamiranu.
Mimořádná otevírací doba:

pátek, sobota 9 – 17 hod., neděle 9-16 hod.
Vstupné: 80,- Kč, snížené 40,- Kč, děti do 
10-ti let zdarma
www.patchwork-morava.cz

26. června 2018 od 9 hod
Rozloučení se žáky 9. ročníků ZŠ J. A. 

Komenského a ZŠ T. G. Masaryka ve 
Fulneku

Otevírací doba: úterý – pátek, neděle a svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM ČERVEN 2018 8. až 10.  června (pátek - neděle)

Patchwork
kostel sv. Josefa, kaple sv. Rocha a Městské 
kulturní centrum ve Fulneku

15. a 16.  června (pátek, sobota)
Dny města Fulneku 2018
Rytmus, Pilarová, Verona, VOXEL, TING 
a další
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

4. července (středa)
letní kino – Jumanji: Vítejte v džungli!
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

5. července (čtvrtek)
Lukavecká terénní vlna 32. ročník
hřiště TJ Sokol Lukavec od 13:00 h

27. července (pátek)
letní kino – Zoufalé ženy dělají zoufalé 
věci
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

3. srpna (pátek)
letní kino – Pobřežní hlídka
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

10. srpna (pátek)
letní kino
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

1. září (sobota)
festival Fulnečka 2018 - Wohnout a další..
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS

TJ Sokol Lukavec srdečně zve na  

 
V sobotu dne 9.6.2018  

od 13:30 na hřišti v Lukavci. 
  

  

 

 

Během celého 
odpoledne: 
Malování na 
obličej 

Soutěže a atrakce 
pro malé děti 

Skákací hrad 

Soutěž ve střelbě 
ze vzduchovky 

Motokáry 

Rybolov 

Občerstvení 
zajištěno: 

 párek v rohlíku, 
klobásky,           

koláčky, hranolky a 
jiné dobroty 

15:00 Ukázka psovodů   
Policie ČR 

16:00 Sokolníci – ukázka 
dravých ptáků 

17:00 Dětská atletika 

18:00 Běh do kopce 
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VOXEL
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